
DESCRIÇÃO
Ducha higiênica com registro e derivação com entrada horizontal 
para instalação em parede e acionamento por alavanca.

GARANTIA

Esse produto possui Garantia Toda Vida: qualidade e segurança 
por tempo indeterminado. 

00812206

Ducha Higiênica com Registro e Derivação Lift

TECNOLOGIAS E CARACTERÍSTICAS

ESPECIFICAÇÃO TÉCNICA

VANTAGENS

Com formas retas e um design atual, a Linha Lift reúne praticida-
de, tecnologia e economia em uma linha completa para lavatório 
e cozinha. Seu perfil robusto contrasta com os traços finos de seu 
volante, que trazem leveza ao conjunto;
Cartucho com pastilha cerâmica de alta performance ¼ de volta: 
Maior facilidade e precisão na regulagem da vazão, com aciona-
mento leve e vedação perfeita;
Volante em alavanca que proporciona maior leveza na abertura e 
no fechamento;
Seu acabamento cromado biníquel de alta durabilidade e maior 
resistência à corrosão conserva o produto por muito mais tempo. 

BITOLA 1/2” - DN15

COMPOSIÇÃO Liga de Cobre,  Zamac, Elastômeros

TEMPERATURA 70°C

COMPLEMENTOS Restritor de Fluxo

Cartucho CerâmicoVolante em alavanca

CURVA DE VAZÃO

18/08/2016

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 42

L/
m

in

m.c.a

Com Restitor

Sem Restritor

Cromado biníquel Durabilidade

FICHA TÉCNICA

www.docol.com.br



QUER SABER MAIS? 
CONSULTE O MANUAL DE 
INSTALAÇÃO EM NOSSO 
WEBSITE.

PEÇAS DE REPOSIÇÃO

1 2

3

4

5

6

7

POS. CODIGO DENOMINAÇÃO

1 17991153 KIT RESTRITORES DE VAZAO

2 00788406 KIT CORPO REG 180 CR

3 00686000 KIT ANEL RET (0)19 x (0)13 x 2,5

4 00091206 KIT MANG FLEX PLAST CR

5 00556800 KIT CART CER M24 ANTI HOR

6 00528806 KIT PARAF S/CAB SEXT INT M5X5

7 00218906 KIT SUP DUCHA MAN LX CR

8 00338566 KIT DUCHA MAN C/ GAT CURTA

9 00055100 KIT CHAVE SEXT 2 mm

10 00826206 KIT TAMPÃO Ø8 X 6 CR

11 00826606 KIT VOLANTE ACAB DB LIFT CR

12 00826300 KIT PAR S/ CAB SEXT INT M4x12

13 00826906 KIT CANOPLA 59 X 16 CR

8

9

008122XX:DUCHA HIGIENICA C/ REG DERIVAÇÃO LIFT

10

11

12

13 POS CÓDIGO DENOMINAÇÃO

1 17991153 KIT RESTRITORES DE VAZAO

2 00788406 KIT CORPO REG 180 CR

3 00686000 KIT ANEL RET (0)19 x (0)13 x 2,5

4 00091206 KIT MANG FLEX PLAST CR

5 00556800 KIT CART CER M24 ANTI HOR

6 00528806 KIT PARAF S/CAB SEXT INT M5X5

7 00218906 KIT SUP DUCHA MAN LX CR

8 00338566 KIT DUCHA MAN C/ GAT CURTA

9 00055100 KIT CHAVE SEXT 2 mm

10 00826206 KIT TAMPÃO Ø8 X 6 CR

11 00826606 KIT VOLANTE ACAB DB LIFT CR

12 00826300 KIT PAR S/ CAB SEXT INT M4x12

13 00826906 KIT CANOPLA 59 X 16 CR

DIMENSIONAL

D
U

C
H

A
 H

IG
IE

N
IC

A
 C

O
M

 R
E

G
IS

T
R

O
 E

 D
E

R
IV

A
Ç

Ã
O

 L
IF

T
 -

 C
H

R
O

M
E

LI
F

T
 T

O
IL

E
T

 H
A

N
D

S
H

O
W

E
R

 W
/ V

A
LV

E
 A

N
D

 O
U

T
LE

T
 F

O
R

 T
O

IL
E

T
 T

A
N

K
 -

 1
/2

" 
- 

C
H

R
O

M
E

D
U

C
H

A
 H

IG
IE

N
IC

A
 C

O
N

 L
LA

V
E

 Y
 D

E
R

IV
A

D
O

R
 L

IF
T

 -
 C

H
R

O
M

E

81
 m

m
3,

2 
in

59
 m

m
2,

32
 in



108 mm
4,26 in

L=
1,

20
 m

/4
7,

2 
in

53
 m

m
2,

1 
in

171 mm
6,72 in

98
 m

m
3,

84
 in

G
 1

/2
"

FICHA TÉCNICA

www.docol.com.br


